
 Publicación      

 Soporte      

 Circulación      

 Difusión

 Audiencia

 Cinco Días  General, 25

 Prensa Escrita

 30 782

 21 772

 44 000

 Fecha

 País

 V. Comunicación

 Tamaño

 V.Publicitario

 20/09/2023

 España

 6 375 EUR (6,811 USD)

 45,82 cm² (7,4%)

 2227 EUR (2380 USD) 

LUIS E. VELASCO (EL PAÍS)

MADRID

Cada vez hay más trabaja-

dores que emprenden por 

necesidad antes que por vo-

cación. Concretamente, un 

65% de la población de los no 

asalariados, esto es, dos de 

cada tres. Aunque el porcen-

taje es ligeramente menor al 

de hace dos años (70%), es 

casi tres veces mayor al de 

2019, cuando el grueso de los 

autónomos por obligación 

solo llegaba al 25%, según el 

Banco de España. 

Estos son los datos reco-

gidos por la última encues-

ta Oferta y demanda de em-

pleo en España, elaborada 

por Infoempleo y publicada 

ayer. La encuesta arroja luz 

sobre los claroscuros del 

colectivo. Dos de cada tres 

encuestados admiten que 

preferirían tener un empleo 

por cuenta ajena a tiempo 

completo. Además, la alta 

fiscalidad y las elevadas 

cargas administrativas su-

ponen el principal escollo 

de cada día.

El 65% de los autónomos 
dicen serlo por necesidad 
y niegan la vocación


